

# 岐山县打造就业新引擎 助力高校毕业生高质量就业

阳光讯(记者 芮扬文/图)近日,岐山县2023年重点群体暨高校毕业生“入企探岗”专场招聘会在蔡家坡标准化百万平方米厂房举办,旨在为用人单位和求职者搭建对接交流平台,助力高校毕业生高质量就业。

“入企探岗出实招、政企联手稳就业,强企惠民的创新举措让我们信心倍增。”岐山华强工贸有限公司副总经理路新录在为560人方阵进行讲解后说,“我们扩建新厂急需招聘人员,这次真是个难得的机会。”高校毕业生亢甲威说:“在‘入企探岗’活动中,我了解到了大学生就业见习、创业担保贷款、社保补贴、职业技能培训等多项就业创业惠民政策,鼓舞了我的就业信心,而深入企业零距离参观生产一线,则有



助于我详细掌握岗位需求、精准分析自身情况、选择合适岗位。”岐山县人社局把稳就业工作放到战略高度,认真贯彻市人力资源和社会保障工作会议精神和主动作为、创新举措,推进“百日千万招聘专项行动”走深走实。

活动现场还特别邀请了专业的心理咨询师和讲师进行“如何在就业创业中更好地面对未来的挑战与机遇”主题宣讲,陕西通运汽车等12家企业代表现场发布岗位需求。随后,200余名高校毕业生、退役军人、就业困难人员先

后进入陕汽商用车、汉德车桥、华强工贸等龙头企业,开展进园区、进企业、进车间“入企探岗”活动,由企业负责人为他们讲解企业发展状况,助力求职者规划职业、准确定位、寻求最佳发展。

本次活动以“现场招聘+云端推送+入企探岗”为主题,以“一堂课、一封信、一礼包、一岗位、一培训”为抓手,创新服务模式、招聘模式、求职模式和推介模式,通过打造“入企探岗”系列活动,有力地搭建了招聘企业与求职者之间的快速通道,为“就业早市、就业夜市、就业超市、就业门市”的开展打好了基础,推动更高质量充分就业。据统计,岐山就业“入企探岗”线上直播关注量达1.8万人次,平台互动达6900余次,提供岗位1800余个。

## 安康市车管所约谈15家考场业主单位负责人

阳光讯(记者 李孝华)为进一步强化和规范全市机动车驾驶人社会化考场管理和考试秩序,严把驾驶人准入关,8月10日,针对前期省交警总队检查安康考场通报的问题,安康市公安局交警支队车管所约谈了辖区15家考场业主单位负责人。

约谈中,车管所民警分别通报了省交警总队对安康考场的检查情况及考试监管系统外挂软件接口调用IP情况,指出了各考场硬件设施及软件配套服务中存在的问题,要求各考场业主单位立即开展自查并进行整改。

安康市公安局交警支队车管所所长李寒阳对驾考机构多年来为全

市驾考工作作出的积极贡献表示衷心感谢,同时就驾考工作中存在的问题进行了重点提醒:一是高度重视、正视问题,各考场业主单位要对通报中指出的问题提高思想认识,正确对待考场检查工作;二是对照检查、立即整改,各考场业主单位要对照通报中指出的问题认真开展自查,及时发现问题,做到立行立改;三是严格要求、规范管理,各考场业主单位要进一步加强加强对考场工作人员的管理,增强企业竞争力,坚决做到“不碰红线、不触底线”;四是优化服务、提升水平,车管所将围绕“放管服”出台配套措施,全面优化企业营商环境,从优化考试计划

等方面着手,在做好考试监管工作的同时,最大限度地为考场业主单位提供优质服务。各考场业主单位在驾考过程中也要全面提升服务水平,为安康驾考事业作出应有的贡献,进一步促进安康驾驶人整体水平的提升。

各考场业主单位负责人分别作了表态发言,表示一定会认真对照检查,及时发现问题,坚决整改到位,全面规范考场管理,完善硬件设施,竭力做好机动车驾驶人考试工作。

本次约谈活动进一步规范了驾驶员考试组织和社会化考场使用管理,强化了考试业务监管,切实推进驾考业务规范化。

## 省市名中医赴宁强县开展大型义诊活动

阳光讯(记者 任军 通讯员 赵德金 刘炳林 文/图)为切实保障城乡群众身心健康,提高他们的健康意识,弘扬传统中医药文化,推广中医诊疗技术,让中医药惠及千家万户,8月11日至12日,由陕西省中医医院、汉中市中医医院45人组成的专家团队赴宁强县巴山镇和县城影剧院广场开展了大型义诊活动。

义诊活动刚开始便有众多群众闻讯而来,在志愿者和医务人员的引导下,群众有序排队,并按照流程进行各项检查。中医专家为前来就诊的患者进行了一对一诊疗,不仅耐心细致地解答群众咨询的问题,还根据每个人的具体情况给出了治疗建议。同时,医务人员还耐心地向群众宣传健康的生活方式以及普及健康知识,让群众在家门口就能享受到优质、高效的医疗健

康服务。此次义诊活动赢得了群众的点赞,不仅拉近了医护人员与群众之间的距离,还为群众搭建了一个良好的医患沟通平台。

求诊人冯先生说,宁强属于山区县,能享受到省、市级专家的医疗服务太好了,大家少了路途上的奔波,在家门口就能看上病,希望这种活动以后举办得越多越好。

据悉,此次义诊团队中共有15位省、市级骨干医生为患者接诊,设有肝病科、老年病科、皮肤科、针灸科、眼科、糖尿病心血管科等多个诊疗窗口,满足了不同群众的求诊需求。

汉中市中医医院副院长陈晓康说,中医药是我们祖国传统文化的精华,新时代中医药的传承与发展既是我国医学领域的一项重要任务,也是



推进健康中国建设的重要举措,“我们市中医医院近年来的发展得到了省、市领导的关心和大力支持,在全院职工的共同努力和省内外各级专家的帮扶指导下,医院的学科发展、人才梯队建设和技术水平得到了极大提升。今后,我们领导班子将带领全体员工继续努力,实现医院高质量发展,为全市人民健康贡献中医力量”。

## 黄陵煤电实业公司开展“防范电信网络诈骗进社区”宣传活动

阳光讯(记者 史超 通讯员 王婷)为保障辖区居民的财产安全,守护好职工家属的“钱袋子”,近期,黄陵煤电实业公司邀请黄陵县公安局刑侦大队反诈中队深入社区开展了防范电信网络诈骗宣传活动。

反诈中队民警在授课中以当前最新的诈骗手段为宣传重点,结合发生在居民身边的真实诈骗案例以案说法,深入浅出地向社区职工和居民讲解了什么是电信网络诈骗、容易接触到的诈骗类型、如何识别防范诈骗等方面内容,向大家传授了虚假征信诈骗、刷单返利诈骗、贷款代办信用卡诈骗、仿冒身份诈骗、网络博彩诈骗的防骗技巧及受骗后的补救措施,并提醒大家安装“国家反诈中心”APP以及关注全民反诈微信公众号。

为了巩固普法成效,民警在活动最后还通过趣味答题的方式与居民互动,提醒大家接到“中奖”“少投入高回报”的电话或信息后一定要多思考多咨询,切记“天上不会掉馅饼”,防止上当受骗,同时保护好个人信息,看好自己的“钱袋子”。

## 榆林市公安局榆阳分局镇川派出所抓获两名网上逃犯



阳光讯(记者 张壮壮 文/图)夏季治安打击整治专项行动推进会后,榆林市公安局榆阳分局镇川派出所扎实开展排查整治工作,一周内抓获两名网上逃犯,为“夏季行动”再添战果。

8月4日,社区民警李军在入户走访过程中获悉,暂住刘家湾村的米脂县龙镇杜家畔村村民艾某某炫耀自己躺在床上戳戳手机就能赚钱。出于职业习惯,李军怀疑艾某某从事网络刷单,便借着宣传反诈知识、检查“国家反诈中心”APP安装运行情况的机会,发现了艾某某的手机内存储了几十条从公安局内网拍摄到的车辆信息(查询证书信息已隐去)。民警将艾某某传唤回派出所进行进一步审查,发现艾某某从2022年4月以来,从网上以每条20元的价格购买车辆信息后再贩卖给二手车贩,从中赚取差价,已累计获利31240元,被河南省开封市公安局鼓楼分局以涉嫌侵犯公民个人信息罪上网追逃。目前,该案件已顺利移交给河南警方。

8月11日,榆阳区镇川派出所又抓获一名潜逃17年的部级网上逃犯。根据“夏季行动”工作要求,副所长贺杨带队在每周五晚的例行清查巡防工作中,发现一辆无牌摩托车的骑乘人员精神恍惚、答非所问,这引起了盘查民警的警觉。经过进一步核实,该男子主动交代了自己叫刘某某,横山区南塔乡人,曾于2006年伙同他人持刀入户抢劫了3300元,被榆林市公安局横山分局上网追逃。刘某某作案后一直隐姓埋名在鱼河镇川一带靠打零工为生。